

ГОЛОС

ВРЕМЕНИ

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА
СУББОТА, 12 МАРТА 1997 года 20 (5745)
ИНДЕКС 54022 ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ

Новости. События, Факты

ЗАБОТА О БЫТНЫХ

Заботами о будущем урожае живут в эти дни земледельцы района. Хозяйства приобрели 2530 тонн минеральных удобрений и подкормили озимый зерновой на площади более 10 тысяч гектаров.

Наиболее усиленно ведут эту работу земледельцы колхоза «Коммал», сельхозпредприятий «Горнозаводское» и «Старопольское», чьиельскими, а также к сожалению, о колхозе «Нива» и СХП «Марийское».

Приходит время и для проведения другого не менее важного агропрома — приоритетной подкормки сельских культур. Ее предстоит провести на пло-

щади 5 тысяч гектаров.

И. БИНИКОВ,

ЕСТЬ ТАЛАНТЫ

1 марта этого года в г. Ставрополе проходил краевой конкурс военно-патриотической песни «Солдатский концерт», из которых от Кировского района были представлены два участника: Репенчук С. В., работник ОАО «Пищекомбинат «Кировский», и Ильченко Д. Н., учащийся 10 «А» класса СШ № 2. Эта поездка была осуществлена благодаря усиленному сотрудничеству Союза молодежи и ОАО «Пищекомбинат «Кировский» (Медведев В. Е.). Спасибо, что есть еще люди, которым не безразлична культура и жизнь нашего района.

И хотя в Ставрополе призовые места остались не за нами, никак нельзя сказать, что эта поездка была напрасной, она является лучшим доказательством того, что в Кировском районе есть таланты.

С. РЕПЕНЧУК.
«А НУ-КА,
БАБУШКИ!»

3 марта в центре социальной защиты населения состоялся конкурс «голубой огонек», где присутствовали более 40 человек.

Начался «голубой огонек» конкурсом «А ну-ка, бабушки!». К нему участники клуба «Марышина» подготовили выставку рукоделий, игрушки и египетские салаты. Задания членами соревновались с песнями под банду.

Наконец жюри подвело итоги. Супер-бабушкой стала Е. А. Будко. Призеры конкурса симпатии получила Т. И. Грицикова. П. А. Ключко была признана мисс певучей, И. И. Малько — мисс веселушной, Ю. Е. Петритий — мисс рукодельницей.

Победительницы конкурса награждены поощрительными подарками.

Е. БАРСУКОВА.

Если приложить максимум усилий...

Интервью дает заместитель главы администрации района, начальник управления сельского хозяйства и продовольствия Г. В. Манаров.

— Геннадий Владимирович, ситуация в сельском хозяйстве не может оставить равнодушными к ней тружеников полей и ферм, переработчиков. А как Вы ее рассматриваете?

В 1996 году три четверти всех сельхозпредприятий России были убыточными. И только три региона страны

Ставропольский, Краснодарский край и Башкортостан работали с прибылью. В 25 регионах страны более 90% предприятий убыточны. Что же меняет стабилизации и развитию АПК?

Чтобы ответить на этот вопрос, скажу, что главный тариф в этом — департамент цен на сельскохозяйственную и промышленную продукцию. После 1990 года цены на сельхозпродукцию увеличились в 1800 раз, а то время как цены на комбайны выросли в 14 тысяч раз, на электроэнергию — в 12 тысяч раз, на трактора — в 11,5 тысячи раз, на ГСМ — в 10 тысяч раз. Финансирование сельского хозяйства также осуществляется не в полную меру.

Мы знаем свои проблемы и ищем пути выхода из сложного положения. Думаю, что после тщательного изу-

чения сложившейся ситуации, мы сумеем и должны ее преодолеть, в сторону налаживания производства зерна, химорудников и ее подчиненных переработчиков. Словом, по всем вопросам развития сельского хозяйства мы намерены работать в полную силу, а хлеборобам и животноводам опыта здесь не занимать. И если приложить максимум усилий, то и результаты можно получить значительно лучше.

— Пришла весна, а вместе с нею начнутся полевые работы. Что бы Вы могли сказать по этому поводу?

— Для земледельцев весна — это пора тревог и пора надежд. Тревоги потому, что надо подготовить тракторный парк и сельхозмашину к полевым работам и приобрести необходимое количество гербицидов, минеральных удобрений и пестицидов. Только для технологии озимых культур всех препаратов надо приобрести на 10 млрд. рублей, а их в хозяйствах нет. Поэтому управление сельского хозяйства, специалисты и руководители хозяйств работают над тем, чтобы обеспечить по бартеру при минимальных затратах средства необходимую технологию. Только при соблюдении технологии надежда земледельца на высокий урожай оправдана.

— Большие надежды воз-

лагают земледельцы на урожай основной зерновой культуры — озимой пшеницы. Каково состояние озимого поля и какие меры принимаются, чтобы его вырастить и подсушить спелым?

— В районе посажено 27 тысяч гектаров озимых культур, в том числе 28,5 тысяч гектаров озимой пшеницы, это на 4,3 тыс. га больше, чем в 1996 г. Состояние озимых хорошее и удовлетворительное.

С самой озимой пшеницы высеяно 524 тонны минеральных удобрений против 134 тонн на один урожай 1996 года. Лучшими сортами высших родоначинок являются 70% по семенам, абсолютное большинство которых пошли в зиму в фазе начального и полного цветения. Сегодня хозяйствами района приобретено 2500 тонн минеральных удобрений для подкормки озимых и уже подкормлено более 10 тысяч гектаров. Практически по всей площади озимой пшеницы уже занесены минеральные удобрения для первых подкормок и частично уже заключены договоры на гербициды и бактериальные удобрения АГАТ-25. Вопрос поставки тех, чтобы на всей площади озимой пшеницы выдерживать технологию: максимум борьбы с сорняками, вредителями и болезнями и оптимум по применению дробных подкормок минераль-

ных удобрений.

Хотелось бы знать, какое состояние дел в животноводстве, что делается или

планируется сделать для того, чтобы остановить сокращение поголовья?

— В настоящее время исправляется производство отечественных первых заменителей яловых ягнят. За 5 месяцев произведено молока 5456 тонн. Убой на фермерскую корову увеличился на один процент против прошлого года и составляет 746 кг. Увеличены также и среднесуточные привесы по КРС — на 12%, по свиньям на 5% и составили соответственно 390 и 227 граммов. Производство мяса составило 1018 тонн. Получено яиц 1138 тыс. штук, что на 3% больше прошлого периода времени.

В настоящий момент перед животноводами района стоит важная задача: проводить обновление стада за счет ввода в основное стадо новогодильных яровых ягнят. Для этого необходимо восстановить работу контрактно-селекционных заведений, вести на строгий учет всех поголовья краевого рогатого скота, улучшить уход и содержание животных с целью сокращения отхода молодняка.

(Начало. Окончание на 2 стр.)

Тебе, заслуженный артист!

Мы, работники государственного учреждения, просим редакцию дать консультацию о льготах по налогобложению граждан, работающих в бюджетной сфере и являющихся заслуженными артистами.

А. НИКОЛАЕВ.

Рассясните по какому году налогоплательщик отдал по налогобложению гражданина Государственной налоговой инспекции по Кировскому району В. В. Минченко.

К сожалению, ни Федеральный Закон «О внесении изменений в Закон РФ «О подоходном налоге с физическими лицами» от 10.01.97 г. № 11-ФЗ, который вступил в действие с 1 января 1997 года, ни другие нормативные документы специальных льгот для работников бюджетных организаций (заслуженных артистов) не предусматривают.

Для вас, мамы

Помогите мне разобраться в вопросе о детских пособиях. У меня родился третий ребенок. До ухода в декретный отпуск я работала, а потом рассчиталась. Имею ли я право получать пособие до достижения моим ребенком полутора лет.

Если нет, то какое пособие мне полагается?

Е. Л. и. Коммал.

Узнаваем Е. Л., прежде всего Вам необходимо было называть свое полное имя и

точный адрес, потому что ответить на поставленный Вами вопрос аргументировано можно, лишь выяснив, при каких обстоятельствах Вы уволились с работы (по собственному желанию или по соглашению).

Если Вы уволились по собственному желанию, то ст. 13 Закона «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей, от 19.05.95 не предусматривает назначения и выплаты ежемесячных пособий на ребе-

летний период, а такие суммы, направленные юридическое кредиторов и процентов по ним, полученные физическими лицами в банках и других кредитных организациях на эти цели. Эти суммы не могут превышать размер совокупного дохода физических лиц за указанный период. Все расходы должны быть документально подтверждены.

Данное положение не применяется в случаях, когда оплата указанных расходов за физических лиц производится предприятиями, учреждениями и организациями за счет своих средств.

Предоставление такого вычета физическим лицам полностью не допускается.

Сведения о предоставленном таком вычете сообщаются предприятиями, учреждениями, организациями и индивидуальными предпринимателями до 1 марта года, следующего за отчетным, в налоговый орган по месту их нахождения.

Для достижения им возраста 1,5 лет.

Но единовременное пособие, сумма которого на 1.01.97 составила 1 млн. 123 тыс. рублей, Вам положено.

Такие разъяснения мы получили от специалиста по назначению детских пособий районного УСЗН М. А. Деницы.

Если у Вас возникнут еще вопросы в связи с нашим разъяснением, мы рекомендуем обратиться в УСЗН по телефону 4-26-53.

Редакции газеты «Голос времени»

Двадцать шесть лет исполняется с того дня, когда вышел в свет первый номер вашей газеты.

Дух созидания, бескомпромиссной оценки происходящих в обществе процессов, внесение в матущиеся души многих людей духа мира и согласия пусть всегда выделяет «Голос времени» из числа многих отечественных периодических изданий.

Трудный подвиг пробуждения в нашем народе самосознания, воспитания в человеке веры, надежды и любви «Голос времени» несет терпеливо и настойчиво, неизменно на трудные моменты отечественной истории, в период серьезных политических противостояний в нашем обществе.

Желаю редакционному и авторскому коллективу газеты творческого долголетия во славу нашего Отечества. Твердо надеюсь, что «Голос времени» будет и вперед нести свет добrego познания в наши дома, объединять наш народ, вносить мир и согласие в души людей.

Помощь Божия да сопутствует Вам!

Игорь БОБЫЛЕВ,
председатель Приходского
совета храма Владимирской
Богородицы Матери
Богородицы, священник.

Если приложить максимум усилий...

(Окончание. Начало на 1 стр.)

В конце января проводилось экономическое совещание по итогам года с руководителями и главными специалистами хозяйств, на которых были намечены меры по стабилизации отрасли животноводства. В них предусмот- рено обра-ти-ть особое внимание на сохранность племенного поголовья, поднять продуктивность основного стада до 3800 кг молока на фуру, живую корову, увеличить среднесуточные привесы молодняка КРС до 450 и свиней до 320-350 граммов.

Следует отметить, что в последние годы в районе интенсивно развиваются личные подсобные хозяйства. В настоящем время на подворьях граждан содержатся свы-

ше 7.9 тыс. голов КРС, в том числе коров 4.6 тысячи, свиней — 21 тысяча, овец — 2.5 тысячи и птицы свыше 16 тысяч голов.

Какие проблемы решает сейчас управление сельского хозяйства в связи с трудным финансовым положением хозяйств?

— Действительно, хозяйства поставили сейчас в тяжелое положение, что испытывают острый недостаток денежных средств для соблюдения технологических процессов производства сельхозпродукции. Специалисты управления сельского хозяйства совместно со специалистами хозяйств ищут пути подъема экономики. Разработана программа развития сельского хозяйства до 2000 года. На

1997 год намечено мероприятия по улучшению финансового состояния хозяйства, выполнение которых привнесет экономический эффект в виде поступления дополнительных денежных средств в сумме свыше 18 млрд рублей.

В области растениеводства предложение отдаётся наиболее выгодной культуре в настоящем время — озимой пшенице, увеличивая посевы которой против прошлого года дает дополнительную выручку в пределах 10 млрд рублей. Испытываются и выращиваются 33 сорта озимой пшеницы и 12 сортов озимого ячменя. Разработаны и применяют элементы биологизации почвы. Заложены первые опыты по бактериальным удобрениям в озимой

пшенице. Проводятся минимизация и энергосберегающие системы обработки почвы.

Впервые посевы на площади около двух тысяч гектаров озимой пшеницы с гарантированной реализацией, а также колхозный и индивидуальный, томкин озимого ранца из 13 сортов и гибридов русской и иностранной селекций. Отрабатываются связи на долговременной основе по обеспечению под урожай всех технологических процессов необходимыми препаратами и удобрениями. Заключены договоры, приобретены семена на родительских формах кукурузы итальянской селекции для обеспечения хозяйств района собственными сортами.

В отрасли животноводства хозяйством сейчас предста- вляется возможность приобре-сти по лизингу племенной скот. Так что два хозяйства, колхоз «Комсомольский» и СХП «Староладожское», изъявили желание и дали заявки на приобретение племенных телят по 100 голов каждое. Необходимо отметить, что за животноводческую продукцию и содержание маточного племенного поголовья хозяйствам выплачиваются дотации и компенсации. Однако, за прошлый год район не дополучил 2.4 млрд. рублей господдержки. В настоящее время решается вопрос по за-чету задолженности хозяйств на альтернативную в счет до-гашений и компенсаций.

И. КИРЬЯНОВ.

О состоянии и мерах укрепления законности и правопорядка в Кировском районе в 1997 году

В 1996 году правоохранительные органы района работали в условиях незначительного роста преступности. Общее количество зарегистрированных преступлений в 1996 году возросло на 0,3%, или на два преступления. Количество зарегистрированных тяжких преступлений сократилось на 8,9%. Несмотря на общее снижение количества тяжких преступлений в 1996 году в районе выросло количество тяжких преступлений, как умышленных убийства на 50% (с 4 до 6), причинение умышленных тяжких телесных повреждений на 27,3% (с 11 до 14), разбойных нападений на 200% (с 4 до 12). Необходимо также отметить, что в прошедшем году произошло увеличение количества преступлений совершенных лицами, ранее совершивших преступления, на 40,3% (с 134 до 188), лицами находящимися в состоянии опьянения на 46,5% (с 114 до 167) и неработающими и неучащимися на 49,6% (с 242 до 362). С учетом ссылающихся обстановки с целью алиби на все прокуратура района принимала меры по координации действий правоохранительных органов в борьбе с преступностью. Своевременный анализ обстановки позволял及时 выявлять наиболее удобные места в их деятельности, соорудить точки на их преодолении. Подтверждением тому является факт, что в 1996 году преступления, связанные с незаконным оборотом оружия, заряженных веществ, сократились с 23 до 19.

В целях выработки единой линии борьбы с преступлениями регулярно проводились координационные совещания при прокуратуре района.

Использовались и другие формы координации: такие, как совместные обобщение складывающейся прокурорской, следственной, судебной, административной практики.

Вместе с тем, несмотря на проделанную работу и некоторые улучшения оперативной обстановки, укрепление законности, положение дел в этой области остается сложным. На это указывают опасные тенденции в динамике и структуре преступности, многочисленные нарушения законности в деятельности хозяйственных органов и органов власти.

В истекшем году прокуратурой района выявлено 107 нарушений законов. По выявленным нарушениям законов привнесено 35 протестов, вынесено 34 представления об устранении нарушений действующего законодательства. По представлению прокурора района назначены в администрации порядок и двое

привлечены к дисциплинарной ответственности. Наиболее часто в 1996 году нарушалось законодательство о труде, законодательство о несовершеннолетних, об административной деятельности государственных органов, на логотипе законодательство, законодательство о представительных и исполнительных органах власти. Так, в ходе проверки администрации комиссии при Советской сельской администрации было установлено, что постановлением администрации по мотивам за самовольное строительство было применено к администрации ответственность по ст. 143 КоАП РФ. В. А. Колловский и к нему применено административное взыскание в виде штрафа в сумме 570000 рублей. Данное постановление незаконно, так как максимальный размер штрафа по ст. 143 КоАП РФ установлен в размере 30250 рублей на момент вынесения постановления. Аналогичное постановление было вынесено указанной комиссией и в отношении А. Н. Рудоманенко, к которому было применено административное взыскание в виде штрафа в сумме 200000 рублей.

Административной комиссией при Зольской сельской администрации были привлечены к административной ответственности В. А. Гирин по ст. 178 КоАП РФ, А. П. Андзеев по ст. 179 КоАП РФ, Л. Я. Крохмаль по ст. 178 КоАП РФ. Постановления о привлечении указанных граждан к административной ответственности также незаконные, так как согласно ч. 1 ст. 199 КоАП РФ рассмотрение дел указанных категорий относится к полномочиям административных комиссий районных и городских администраций. По результатам проверки в администрацию комиссии на имя председателя комиссии А. А. Захарченко 22.07.96 г. было вынесено 5 протестов об отмене указанных постановлений, однако из-за недобросовестного отношения к своим служебным обязанностям главы сельской администрации и Захарченко протесты долгительное время оставались без рассмотрения, что является грубейшим нарушением ст. 23 Закона РФ «О прокуратуре Российской Федерации», согласно которой протест подлежит обязательному рассмотрению не позднее чем в десятидневный срок.

За истекший год следователями ОВД и прокуратурой расследовано 623 уголовных дела, из которых 262 направлены в суд. Осуществляя прокурорский надзор за соблюдением законности в деятельности Кировского ОВД

в стадии следствия и дознания, прокуратурой района в 1996 году было вынесено 3 представления по вопросам нарушений законов. Но представление прокурора направлялось виновником на долговременную основу по обеспечению под урожай всех технологических процессов необходимыми препаратами и удобрениями. Заключены договоры, приобретены семена на родительских формах кукурузы итальянской селекции для обеспечения хозяйств района собственными сортами.

Свидетельствуют и факты полного игнорирования представлениями органов следствия и дознания Кировского ОВД по уголовным делам, где преступники совершили лицами в состоянии алкогольного опьянения, и брал жизни которых до совершения преступления свидетельствовал о склонности к совершению или совершении.

В соответствии с требованиями законов орган, получивший представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления, обязан немедленно рассмотреть истечение представление, принять меры, направленные на устранение таких, и в течение месяца с момента получения данного документа в письменной форме дать ответ. Однако данные требования глашами администрации не выполняются и ответы в правоохранительные органы не направляются.

Анализируя преступность среди несовершеннолетних, необходимо отметить, что несовершеннолетними в 1996 году было совершено 53 преступления против 52, совершенных несовершеннолетними в 1995 году. Прокурорскими проверками выявлены серьезные недостатки в работе ОПНП Кировского ОВД по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних. Так, в 1996 году работниками ОПНП были выявлены 3 подростка, злоупотребляющие спиртными напитками, и один подросток, потребляющий наркотические вещества в немецких целях, что явно не соответствует действительности моего положения дел. Только на заседании КДН в 1996 году было рассмотрено 63 подростка за употребление спиртных напитков. Этим подразделением и комиссии по делам несовершеннолетних при Кировской государственной прокуратуре администрации решено ставить вопросы о защите родительских прав в отношении родителей, злоупотребляющих спиртными напитками, и детей и юношеский антиобщественный образ жизни. Не удовлетворительно ведется работа по разной профилактике подростковой преступности и разобщению преступных группировок.

В ходе осуществления прокурорского надзора за законностью при производстве предварительного расследования, дознания и оперативно-розыскной деятельности в Кировском ОВД в 1996 году выявлен также ряд нарушений действующего законодательства.

Ю. СОКОЛОВ,
прокурор района, старший советник юстиции.

▲ ПИСЬМА В ГАЗЕТУ ЩЕДРОЙ ДУШИ ЧЕЛОВЕК

Справедливо недавно поблагодарили главным врачом Центральной больницы Ильинским Петровичем Нижегородцев. Но с его приходом мы, бывшие работники станции, а теперь пенсионеры, почувствовали к себе внимание и заботливое отношение.

Каждый праздник о нас вспоминает, поздравляет, издает здоровье и помогает материально. А нас ведь и не мало, 18 человек в районе.

Побольше бы таких руководителей, которые способны за находчивые хлопотами, за массой проблем не забыть главного — людей.

Н. Я. ЩУТИНА, Г. И. Данилова, В. Д. Зорькина и другие.

И скажу о себе минувший год для нашей семьи был страшным: три гроба вынесли мы со двора. Сначала умер муж, потом свекор со свекровью... Тяжело и морально, и материально. Двое детей-студентов учатся в сельхозинституте в Ставрополе, им тоже надо помочь. А что сделано на зарплату материального фельдшера?

И спасибо нашему начальнику Владиславу Петровичу Нижегородцеву и всему коллективу райветстанции. Как они мне здоровья помогают постоянно!

А Владислав Петрович — это щедрой души человек. Да ему Бог здоровья и долгих лет жизни!

Л. БОТОВА,
с. Орловка.

КРИМИНАЛЬНАЯ ХРОНИКА

Не думал и не гадал гражданин Б. из станицы Светской, что горы способны на большие дела. Но вскоре в этом он убедился лично, когда утром зашел в сарай и заметил, что исчезли 90 килограмм курицы и 23 птицы. Тут же и ущерб подсчитал, который составил 7 миллионов 150 тысяч рублей. Любители легкой нации разыскались.

Объектом совершения преступления стала столовая АОЗТ «Нита» пос. Фазинский. Пока не известно, кто приложил руку к этому деянию, но установлено, что прошли про дукты питания и спиртное на 2 миллиона 270 тысяч рублей.

С. КАСПАРЬЯНЦ,
майор милиции.

Телевидение

(Окончание. Начало на 3 стр.)

15.35 Международный турнир по греко-римской борьбе им. Юрия Попова (П) 16.05 Новости (П) 16.15 «Ставропольская радуга». Народный хор «Вечерний зоренка» (П) 16.45 Мультфильм (П) 17.15 Ильин, Петров, Сидоров 17.35 Колесо обозрения (П) 18.25 «Житница» представляет: «Ханцы» — год спустя (П) 19.10 Телесериал (П) 19.30 Видеофильм «Времена года: весна» (П) 19.40 Студия-2 (П) 20.00, 23.00 Вести 20.35 «Городок» 22.15 Добрый вечер 23.30 Адамово яблоко 0.10 Чемпионат мира по фигурному катанию. Мужчины: короткая программа 1.25 Товары — почтой 1.35 Телемагазин

НТВ

6.00—10.00 Сегодня утром 10.15 Утро 10.30 Д/Ф «Дикая природа» 11.30, 18.30 «Улица Сезам» 12.00, 14.00, 16.00 Сегодня днем 12.20 Книжные новости 12.35, 16.20 Деньги 12.50 Компьютер 13.00 Открытый мир 14.20 Большое «Время» 15.05 «Лендтайм», 1 серия 16.35 «Дистанция-60» + «Щелочи» 17.35 «Голубое дерево» 19.00, 22.00 Сегодня вечером 19.40 Герой дня 20.05 Кино 80-х «Золотая баба» 21.40 Алло, Фина!

ПЯТНИЦА, 21**1 КАНАЛ**

6.00 Телеканал «Доброе утро» 9.00, 18.00 0.15 Новости

9.15, 18.20 «Девушка по имени Судьба» 10.00, 21.45 Фигурное катание. Чемпионат мира. Пары. Программы программы

10.50 Клуб путешественников (с. с. п.)

11.40 Смак 12.00, 15.00 Новости (с. с. п.)

12.15 «Кортик», 2 серия 13.30 Футбол. Лига чемпионов.

14.14 финала. Обзор матчей 15.20 «Тайны старого Лондона»

15.45 «Лейла, лейся, песня» 16.15 Страга Чунга-Чанга

16.40 «Нико и его друзья» 17.05 Рокурок

17.35 Венера света 19.10 Час пик

19.35 Документальный фильм

20.05 Моя семья: маменькины сыночки

20.45 Спокойной ночи, малыши 21.00 Время

22.40 Комедия «Жажды золота»

0.25 Пресс-экспресс

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00 Утренний экспресс 8.00, 11.00, 14.00, 17.00 Вести

8.15 Ти-шаржет

8.20 Телемагазин

8.25, 18.40 «Клубничка»

8.55 Дорогая редакция

9.20 Товары — почтой

9.30 Сам себе режиссер

10.05, 21.15 «Санта-Барбара»

10.55 Товары — почтой

11.25 Деловая Россия

12.05 Россияне

12.20 Двойной портрет

12.50 Ваш партнер

12.55 Авторадио

13.00 Мужчина и женщина

13.40 Репортаж

13.55 Магазин недвижимости

14.25 «В поисках капитана Гранта», 2 серия

15.35 Бесконечное путешествие

16.00 На пороге века

16.25 Эксповестник

16.30 Люди. Деньги. Жизнь

17.15 Ильин, Петров, Сидоров

17.55 Телесериал (Ст) 18.00 Перекресток. Авторская программа Г. Хасыминского (Ст) 19.10 Ваш выбор (Ст) 19.45 СТВ-новости (Ст) 20.00, 23.00 Вести 20.35 Сам себе режиссер 22.15 Добрый вечер 23.30 Чемпионат мира по фигурному катанию. Спортивная программа. Спортивный танец; гимнастическая программа 1.15 Товары — почтой 1.25 Телемагазин

НТВ

6.00—10.00 Сегодня утром 10.15 Утро 10.30 «Доктор Күни, женщина-врач» 11.30 «Улица Сезам» 12.00, 14.00, 16.00 Сегодня днем 12.20 Книжные новости 12.35, 16.20 Деньги 12.50 Компьютер 13.00 Открытый мир 14.20 Большое «Время» 15.05 «Лендтайм», 2 серия 16.35 Дистанция-60 17.35 «Голубое дерево» 19.30 Футбольный клуб 19.40 Герой дня 20.05 Кино 80-х «Золотая баба»

СУББОТА, 22

20.35 Л-клуб 22.15 Добрый вечер 23.30 Новости экспресс 0.10 Чемпионат мира по фигурному катанию. Женщины: короткая программа. Спортивный танец; гимнастическая программа

НТВ

6.00—10.00 Сегодня утром 10.15 Утро 10.30 «Доктор Күни, женщина-врач» 11.30 «Улица Сезам» 12.00, 14.00, 16.00 Сегодня днем 12.20 Книжные новости 12.35, 16.20 Деньги 12.50 Компьютер 13.00 Открытый мир 14.20 Большое «Время» 15.05 «Лендтайм», 2 серия 16.35 Дистанция-60 17.35 «Голубое дерево» 19.30 Футбольный клуб 19.40 Герой дня 20.05 Кино 80-х «Золотая баба» 21.40 Алло, Фина!

СУББОТА, 22**1 КАНАЛ**

7.45 Фильм «Ноохран и очень опасен» 9.25 «Большое путешествие Болека в Ледяш» 9.45 Домашняя библиотека 10.00, 18.00 Новости 10.10 Слово пастыря. Митрополит Кирилл 10.30 Не зевай 11.00 Утренняя почта 11.35 Смак 11.55 Детектив «Бомба» 12.45 Фильм «Зеленая карета» 14.25 Окенидное — невероятное 15.00 Новости (с. с. п.) 15.20 «Союзмультфильм» представляет: «Царевна-лигушка», «Мы за солнцем идем» 16.10 Программа «Приглашение к музыке» 16.35 В мире животных 17.15 Колесо истории 18.25 Фигурное катание. Чемпионат мира. Женщины 19.40 Серия «Гордость и предубеждение». 3 серия 20.45 Спокойной ночи, малыши 21.25 Маччи: мир сверхъестественного 21.45 Играй, гармонь, любиная 22.00, 15.00 Новости (с. с. п.) 22.15 «Кортик», 3 серия 13.45 Джентльменчишо 14.15 «В поисках утраченного». Николай Крючков 15.20 «Тайны старого Лондона» 15.45 Фильм «Старая, старая сказка» 17.25 Маччи: мир сверхъестественного 19.15 Человек и закон 19.45 Поле чудес 20.45 Спокойной ночи, малыши 21.00 Время 21.45 Детектив «Самый опасный матч» 23.15 Взгляд 0.15 Ночной кинозал. «Смерть в кино» 1.40 Пресс-экспресс

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00 Мультифильм «Приключения капитана Врунгеля» 8.20 «Тайны темных джунглей», 3 серия 9.10 Ти-маркет 9.20 Клуб «Адреналин» 9.35 Мемориал 10.00 Доброе утро, страна 10.45 Наш сад 11.00 Вести в одиннадцать 11.30 Парламентская неделя 12.15 «Романснада-97» 12.30 Лучшие игры НБА 13.30 Анонимные собеседники 14.00 Вести про... 14.20 «Противостояние», 3 серия 15.05 Дом среди берес (Ст) 15.45 Телесуфлер (Ст) 15.55 Деловая неделя (Ст) 16.20 Телелото (Ст) 16.35 СТВ-новости (Ст) 16.55 Футбол. Чемпионат России. ЦСКА (Москва) — «Алания» (Владикавказ) 18.55 «Алишат и К» 20.00 Вести 20.35 «Горячая тема» 20.50 Х/ф «Три беглеца» 22.40 Теленгра «Один против всех» 22.55 Совершенно секретно 23.50 «Ситуация». Интерактивное шоу 0.05 Репортаж 0.20 Программа «А» 1.15 Клуб знаменитых детективов

1.45 Х/ф «Пятьдесят на пятьдесят» 3.20 Гороскоп, видеомедитация

НТВ

8.00 Сегодня утром 10.00 Мультифильм «Песенка мышонка» 10.30 Теленгра «Небеса меня» 11.00 «Тарзан» 11.45 Мультифильм «Песенка мышонка» 12.00, 16.00 Сегодня днем 12.20 Шинель № 5 12.35 Новости дня 12.43 Компьютер 13.00 Хоккей Чемпионат России. 1/4 финала 15.30 «Панорама» с Всеволодом Овчинниковым 16.20 Без галстука 16.40 Чистосердечное признание 17.00 Русский альбом 17.30 «Человек-паук» 18.00 Время «Ч» с Ольгой Куличевой 18.30 Дог-шоу «И я моя собачка» 19.00, 22.00 Сегодня вечером 19.30 Д/Ф «XX век. Русские тайны» 20.00 Мир кино, «Ребенок на прогулке» 21.45 Куклы 22.45 Намедни-64 23.30 «Империя страсти» 0.10 Чемпионат России по футболу 1.00 Третий глаз 1.30 Плейбой-шоу

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 23**1 КАНАЛ**

8.00 «Тимур и его команда» 9.20 Мультифильмы нашего детства. «Сказка о золотом петушке». «Котенок по имени Гав» 10.00, 1.15 Новости 10.15 «Непутевые заметки» Дм. Крылова 10.30 Пока все дома 11.10 Утренняя звезда 12.00 Служба России 12.30 Играй, гармонь любимая 12.55 Провинциальные истории 13.25 Подводная Одиссея команды Кусто 14.20 Смехонирама 15.00 Новости (с. с. п.) 15.20 Возвращение Третьякова. История одного шедевра 15.45 Серия «Симфонические тайны» 16.10 Клуб путешественников 17.00 Мультифильм «Розовая пантера». «Приключения Вуди и его друзей» 17.45 Одни из одни 18.15 Фигурное катание. Чемпионат мира 19.55 «Гордость и предубеждение», 4 серия 20.45 Мировая телепремьера. «Казино» 0.45 Футбольное обозрение

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00 Мультифильм «Приключения капитана Врунгеля» 8.20 «Тайны темных джунглей», 4 серия 9.30 Лотерейные новости 9.45 Доброе утро, страна 10.25 «Красная книга». Экологическая экспедиция РТР 10.40 Присяга 11.10 Сила здоровья 11.15 Русское лото 11.55 Мода 12.00 Книжная лавка 12.25 Пилигрим 12.50 Пойти драматические актеры 13.15 Человек на земле 13.40 Ничего, кроме... 14.00 Вести 14.20 «Противостояние», 4 серия 15.20 Бумеранг (П) 15.50 Интервью недели (П) 16.05 На водах (П) 16.35 Сто лиц. Профессор, телевизор С. Муратов (П) 17.00 КИЭП — экономика права выбора. Итоги года (П) 17.00 Водолейный мир Дисней. «Чокнутый», «Аладдин» 18.05 Про все... (П) 18.50 Анонсы (П) 18.55 Примите наши поздравления (П) 19.40 Студия-2 (П) 20.00 Зеркало 21.05 Репортаж ни о чем

21.20 История любви. «Кубанские падаки» 23.15 «К-2» представляет: «Полезуй в диафрагму» 0.10 У всех на устах 0.25 У Клоуни 0.35 Рок-тайм

НТВ

8.00 Сегодня утром 10.00 Устами младенца 10.30 Теленгра «Пойми меня» 11.00 «Тарзан» 11.45 Мультифильм «На лесной эстраде» 12.00, 16.00 Сегодня днем 12.20 6 соток 12.35 Капитал 12.45 Новости дня 13.00 Книжный магазин 13.30 Кумиры старого кино. «Бурное море» 15.10 Русский альбом 15.30 Теленгра «Своя игра» 16.20 Криминал 16.40 Газетный ряд 17.00 Русский детектив. «Мастер Востока» 18.30 Русские гвозди 19.00 Сегодня вечером 19.30 «ХХ век. Русские тайны» 20.00 «Гангстерские зонтики: американские истории» 21.00 Итоги 22.10 Мир кино «Кобра» 0.00 Фестиваль видеоклипов «Поколение-90»

Реклама. Объявления. Справки

ПРОДАЕТСЯ

старый домик в центре города по улице Продольной, 20-1. Обращаться: тел. 2-16-27. 1—1 (000555).

1/2 часть дома со всеми удобствами; или меняется на квартиру.

Обращаться: г. Новоапавловск, ул. Гагарина, 2/2. 1—1 (000554).

новый жилой полутораэтажный дом в Новоапавловске.

Обращаться: 2-02-74, после 18 часов. 1—2 (000560).

контейнер-пятитонник. Телефон 2-35-73. 1—1 (000561).

микроавтобус «Фольксваген» — дизель (1986 г.), «Форд-Сиера» (1983 г.).

Обращаться: тел. 2-34-11. 1—1 (000556).